

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юрий

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.03.2010 11:54:00

формирования заключения врача: 27.03.2010 12:18:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/138870/answer/138871>



Заключение врача

Уважаемый Юрий! Уреаплазмы, как правило, не вызывают поражение кожи. Но по поводу кожных изменений Вам надо проконсультироваться у дерматолога. От уреаплазмы надо лечиться Вам обоим. Удачи.